【出厂】669原色塑料衣架

产品名称	【出厂】669原色塑料衣架
公司名称	佛山市南海区九江俊艺成五金塑料厂
价格	.00/个
规格参数	品牌:669原色塑料衣架 是否库存:是 质量等级:优等品
公司地址	佛山市南海区九江镇大谷普济村17号
联系电话	86-075786505787 13802468239

产品详情

 品牌
 669原色塑料衣架
 是否库存
 是

 质量等级
 优等品
 材质
 塑料

【出厂直销】669原色塑料衣架

【出厂直销】669原色塑料衣架

【出厂直销】669原色塑料衣架

【出厂直销】669原色塑料衣架

该衣架是669原色塑料衣架

所有商品2000个以上是批发价,小于2000以下为零售价!

产品细节图:

俊艺成五金塑料衣架厂是一家集设计,生产,营销为一体的综合性企业。自创办以来,生产了金属,塑料,实木,皮棉类衣架,裤夹等百多个产品。多年来,本厂的不断发展开拓,产品推陈出新,以其优良的品质,完善的售后服务,推出市场后深受广大客户的认可和支持,畅销全国各大城市。本厂抱着诚信务实的服务态度,本着"顾客至上,质量第一"的宗旨,为广大客户奉献更好的品牌产品。同时,我厂还可根据客户的不同要求精制各款及各种颜色的衣架产品。欢迎你来函来电商谈惠顾!请商家们注意:

除了以上我们发布的产品外,我们厂还可以按照商家的意见制造各种各样的衣架和裤架等各样的服装展示的器材,而且我们还有多年丰富的服装展示产品的制造经验作为保障,所以我们一定会尽最大的能力去满足你们的要求,希望能与你们合作!谢谢!

本厂抱着诚信务实的服务态度,本着"顾客至上,质量第一"的宗旨,为广大客户奉献更好的品牌产品。同时,我厂还可根据客户的不同要求精制各款及各种颜色的衣架产品。